

Министерство здравоохранения Российской Федерации

ПЕНЗЕНСКИЙ ИНСТИТУТ УСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ ВРАЧЕЙ
- филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
дополнительного профессионального образования
**«РОССИЙСКАЯ МЕДИЦИНСКАЯ АКАДЕМИЯ НЕПРЕРЫВНОГО
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»**
(ПИУВ – филиал ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России)

Отчет по проведенному научно-практическому мероприятию

29 ноября 2022 года в Пензенском институте усовершенствования врачей состоялась научно-практическая конференция «Иновационные подходы в современной науке» для Молодых ученых.

Научно-практическая конференция организована Пензенским институтом усовершенствования врачей – филиалом федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научно-практическая конференция была спланирована таким образом, чтобы ее участники смогли обогатить свои знания, расширить свой научный кругозор.

Молодёжная наука с каждым годом набирает все большие обороты, а научно-практическая конференция молодых учёных и исследователей — отличная платформа для демонстрации и обсуждения проведённых исследований.

Целями конференции является развитие научного потенциала и приобщения к исследовательской деятельности молодёжи. Кроме того, выступление на данном мероприятии – это отличный опыт для каждого из участников.

Работу конференции открыли: д.м.н., доцент, заместитель директора по науке и развитию Денисова Алла Геннадьевна; к.м.н., доцент, заведующая кафедрой педиатрии и неонатологии, декан терапевтического факультета Алексеева Наталия Юрьевна. На мероприятии было предоставлено 6 научно-исследовательских работ.

Научные доклады представили:

- **Минеева В.Г.**, аспирант кафедры инфекционных болезней ПИУВ-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России г. Пенза; зав. отделением №1 ГБУЗ «Пензенский областной клинический центр специализированных видов медицинской помощи» г. Пенза доклад на тему: «Влияние клостридиальной инфекции на течение COVID-19 у госпитализированных пациентов»

- **Кандрашкина Ю.А.**, аспирант кафедры аллергологии и иммунологии ПИУВ-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, г. Пенза. доклад на тему:

«Особенности течения атопического дерматита у беременных с позиции нейроиммунных изменений и оптимизация терапии»

-Туровская А.А., аспирант кафедры аллергологии и иммунологии ПИУВ – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, г. Пенза; врач педиатр, аллерголог-иммунолог ООО «Медгард-Пенза», г. Пенза. доклад на тему: *«Цитокины: возможности диагностики бронхиальной астмы у детей раннего возраста»*

-Прокофьев И.А., аспирант кафедры педиатрии и неонатологии ПИУВ – филиала ФГБОУ РМАНПО Минздрава России, г. Пенза; главный внештатный детский инфекционист МЗ Пензенской области, ассистент кафедры педиатрии ФГОУ ВО «ПГУ» заведующий инфекционным отделением ГБУЗ «Областная детская больница имени Н.Ф. Филатова» г. Пенза. доклад на тему: *«Клинико-иммунологическая характеристика часто и длительно болеющих детей Пензенской области»*

-Калинина Е.А., врач-уролог ГБУЗ «Городская поликлиника» г.Пенза; аспирант кафедры онкологии и урологии ПИУВ – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, г. Пенза. доклад на тему: *«Особенности диагностики кальциурии при нефролитиазе»*

Аверьянова Л.А., аспирант кафедры хирургии и эндоскопии им. профессора Н.А. Баулина ПИУВ – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, г. Пенза доклад на тему: *«Оптимизация лечебно-диагностического процесса у пациентов с абдоминальным болевым синдромом, протекающим под маской острого панкреатита»*

В работе конференции приняли участие молодые ученые из числа студентов Медицинского института Пензенского государственного университета г. Пензы; ординаторов и аспирантов, молодых преподавателей ПИУВ-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.

Научно-практическая конференция «Инновационные подходы в современной науке» для молодых ученых прошла на высоком уровне.

В мероприятии приняли участие 38 человек. Во время проведения научно-практической конференции каждое выступление вызывало активную научную дискуссию. В дискуссии приняли участие:

Лесина Ольга Николаевна, к.м.н., доцент, заведующий кафедрой инфекционных болезней ПИУВ-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России;

Орлова Екатерина Александровна, д.м.н., заведующий кафедрой аллергологии и иммунологии ПИУВ-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России;

Баулин Анатолий Афанасьевич, д.м.н., профессор кафедры хирургии и эндоскопии им. профессора Н.А. Баулина ПИУВ-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.

Отмечена высокая актуальность тематики докладов, высокий уровень организации и проведения научно-практической конференции «Инновационные подходы в современной науке» для молодых ученых.

В докладах участников осуществляется поиск оригинальных решений самых сложных задач из разнообразных областей медицины. Каждая работа отличается своей актуальностью и абсолютной неповторимостью, благодаря чему участники узнают для себя много нового и интересного. Работа была признана плодотворной.

В заключении с напутственным словом и пожеланием к участникам конференции обратилась д.м.н., доцент, заместитель директора по науке и развитию Денисова Алла Геннадьевна - «Одним из ведущих качеств успешного учёного-является целеустремлённость. Это глубокое погружение в то дело, которым вы занимаетесь. Относиться к своей работе нужно ответственно, с полным пониманием важности исследований. Нужно иметь здоровую самокритику: нет предела совершенству. Необходимо всегда двигаться вперёд, не останавливаясь на достигнутом, чего я и желаю всем участникам!».